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Exercice 1. Lors d’une étude sur la dynamique des populations de la tenthrède du pin (Diprion fruterarum), la capacité de reproduction (nombre d’ovocytes par cocon) des individus de cet insecte a été étudiée en fonction de la longueur du cocon (mm).
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Etudiez cette relation.
Exercice 2. La fécondité du poisson Scorpaenichtys marmoratus s’avère être un paramètre fastidieux à définir. Afin de simplifier une étude sur la dynamique de population de cette espèce, le nombre d’œufs (en milliers) présent chez 11 femelles matures a été compté en relation avec leur poids (kg).

	Poids X
	Nbre d’œufs Y

	14
	61

	17
	37

	24
	65

	25
	69

	27
	54

	33
	93

	34
	87

	37
	89

	40
	100

	41
	90

	42
	97


Analyser les résultats.

Exercice 3. Afin d’étudier la croissance de pin d’Alep, 06 plants ont été choisis aléatoirement, sur lesquels deux mesures ont été effectuées ; la hauteur de la partie aérienne et le diamètre du collet et les résultats sont illustrés dans le tableau suivant : 

	Hauteur (cm)
	Diamètre (mm)

	10,2
	2,9

	10,9
	3,2

	8,1
	2,2

	13,2
	3,6

	9,9
	2,8

	11
	3,3


Est ce qu’il y a une relation entre ces deux paramètres ?

